

**کاسیاس در تدارک شکست بارسا**

کاسیاس در تدارک شکست بارسا

**آرتقا: مسی**

**شکست ناپذیر است**

میکل آرتقا ، بازیکن سابق رئال سوسیه داد و نجرز که طی این فصل لیونل مسی را می‌دید که تمام مدت خطوط دفاعی حریفان را در هم می‌شکند، در مورد وی معتقد است هافبک آبی و اناری پوشان غیرقابل شکست است. وی به خبیرنگاران گفت : دیدن بازی او مثل بازی‌های کامپیوتری است. من هیچ انسانی را ندیده‌ام که اینچوری و با این سرعت با توپ بدو. من بازی مارادونا را ندیده‌ام پس نمی‌توانم مقایسه‌ای بکنم اما باید بگویم که مسی در کل شکست‌ناپذیر است. مسی که در دوران کوتاه بازی‌اش اکنون به یکی از مؤثرترین اعضای تیم بارسلونا تبدیل شده است. در پیروزی ۵ بر ۲ تیمش مقابل اسپورتینگ نقش عمده ای را بازی کرد و تعجبی ندارد که مربیان سراسر اروپا مدام او را تحسین می‌کنند. این ستاره ۲۱ ساله ، طی این فصل ۱۳ گل برای بارسلونا در رقابت‌های داخلی و خارجی این تیم به ثمر رسانده است و جزو گلزنان برتر اروپا به شمار می‌رود.

**گالاس: سران چلسی دروغگو هستند**

آرسنال باید امیدوار باشد رویاروی اش مقابل چلسی پس از تمام کشمکش‌های داخلی‌شان با جریان عزل و نصب کاپیتان تیم به خوبی و خوشی برگزار شود. یکی از اصلی‌ترین دلایل این نگرانی، ویلیام گالاس است که تنها چند روزی است کاپیتانی تیم را از دست داده و برای چند جلسه از بازی محروم است چرا که مسائل داخلی باشگاه را بدون ملاحظات خاص باشگاه برای رسانه‌ها بازگو کرده است. به هر حال در نوشته‌های شخصی این مدافع فرانسوی که در آخرین شماره روزنامه «سان» چاپ شده‌است او مربیان سابق خود در چلسی را مورد نكوهش قرار داده و از دلایل ترک استمفوردبربریح در سال ۲۰۰۶ سخن گفته است طی جریانات آن سال چلسی اعدا کرد گالاس مربیان خود در چلسی را تهدید کرده بود که اگر با تعویض وی با ایشورتن گرو موافقت نکنند برای تیم حریف گلزنی خواهد کرد اما گالاس ۳۱ ساله نوشت : آنها واقعیت را نادیده می‌گیرند. من بازیکنی بودم که برای تیم گل می‌زدم. هیچ کس به ۵ سال تلاش و انرژی که من در آن باشگاه صرف کردم اهمیت نمی‌دهد. همه فقط قسمت بد ماجرا را می‌بینند و آن را بزرگ می‌کنند. هیچ‌وقت چنین نبوده‌است و آنها سرا به خاطر هیچ در معرض اتهام قرار دادند. سران چلسی دروغگو هستند.

**قیصر، اشتایگر را**

**حفظ می‌کند**

رئیس باشگاه بایرن مونیخ از یاستین شواین اشتایگر به عنوان یک مهره کلیدی در این تیم یاد کرد و ابراز امیدواری کرد این بازیکن به حضور خود در تیم مونیخی ادامه دهد. قرارداد این بازیکن ۲۴ ساله در پایان این فصل از رقابت‌ها با بایرن مونیخ به پایان می‌رسد و در حال حاضر شماری از باشگاه‌های برتر دنیا به دنبال به خدمت گرفتن او هستند. ژنرال مادرید اسپانیایی از تیم‌های اشتیاق نشان داده در حالی که اینتر، استرک‌ویا آمریکا دانست. اسپانیا قهرمان جام ملت‌های اروپاست و ما قهرمان جام آمریکای لاتین هستیم. تیم ملی اسپانیا به‌بازی‌های المپیک راه پیدا نکرد اما در عوض برزیل مدال برنز را به خانه برد. در این میان

**قرارداد آدریانو چه**

**می‌شود؟**

مسئولان باشگاه اینتر اعلام کردند عجله ای برای تمدید قرارداد با مهاجم برزیلی خود، «آدریانو»، ندارند. بنابر گزارش روزنامه کوریوه دلو اسپورت، «گیلمار رینالدی» مدیر برنامه آدریانو با مسئولان باشگاه دیدار کرده و آنها با وجود اینکه مایلند قرارداد جدیدی به وی پیشنهاد کنند، ترجیح می‌دهند مدتی صبر کنند. آدریانو باید ثابت کند که رفتار شخصی و حرفه ای اش را اصلاح کرده و لیاقت قرارداد جدید را دارد.



**نامزدهای اسکار سری A معرفی شدند**

## جدال میان آکس و زلاتان

دروازه‌بان تیم رئال مادرید از شکست بارسلونا در نوکمپ به دست تیمش خبر داد. ایگر کاسیاس در نشست خبری خود با رافائل نادال که هر ماه یک بار برای کارهای خیریه برگزار می‌شود، عنوان کرد: رئال مادرید از وضعیت بحران خارج شده و مشکلی در تیم ما وجود ندارد. وی افزود: از دید من، رئال می‌تواند در دربی نیم فصل، با بارسا را در نوکمپ یک بر صفر شکست دهد. سخنان کاسیاس واکنش‌های بسیار تندی را از سوی بازیکنان بارسلونا به همراه داشته است.

اسکار سری A در حال سخنرانی در نشست خبری خود با رافائل نادال

اسکار سری A در حال سخنرانی در نشست خبری خود با رافائل نادال

نامزدهای بهترین بازیکن رقابت های سری A ایتالیا در فصل۲۰۰۸–۲۰۰۷ مشخص شدند.

اتحادیه فوتبال ایتالیا (ACI) نامزدهای کسب عنوان بهترین بازیکنان سال کالجیو معروف به Oscar Del Calcio ۲۰۰۸ را اعلام کردند که در این بین بخت کاکا برای عنوان بهترین بازیکن خارجی حاضر در سری A چندان زیاد به نظر نمی‌رسد. الساندرو دل پیرو کاپیتان یوونتوس که فصل گذشته به عنوان آقای گل رقابت های سری A شناخته شد، از نامزدهای جدی کسب عنوان بهترین بازیکن این رقابت ها در سال ۲۰۰۸ است. دل پیرو از سال ۱۹۹۷ تاکنون هرگز این عنوان را از آن خود نکرده است.

بهترین های سری A توسط بازیکنان حرفه ای فوتبال

اسکار سری A در حال سخنرانی در نشست خبری خود با رافائل نادال

وجود هیچ بهانه‌ای برای باختن نداریم. باید امشب به عنوان تیم پیروز میدان را ترک کنیم.

مسلماً این بازی حساسیت‌های خاص خود را دارد اما این حساسیت‌ها نباید روی عملکرد بازیکنان من تأثیر منفی داشته باشد. دربی لندن یکی از بزرگ‌ترین دربی‌های دنیاست و پیروزی در این دیدار برای آرسنال و چلسی بسیار مهم است. بازی بزرگی است اما باید بگویم برای من چندان تفاوتی ندارد که تیم مقابل چه تیمی بازی می‌کند. تمام بازی‌های چلسی برای من بسیار مهم و حساس است زیرا تمام بازی‌ها ۳ امتیاز دارند و اگر ما نتوانیم ۳ امتیاز را کسب کنیم از کورس قهرمانی عقب می‌مانیم. فرقی نمی‌کند این ۳ امتیاز مقابل منچستر و آرسنال از دست رفته و یا اورتون! این همان چیزی است که من همیشه سعی می‌کنم به شاگردانم یادآورم. آنها نباید فقط برای بازی‌های مهم با انگیزه باشند.

ما برای قهرمانی در تمام بازی‌هایمان به این انگیزه احتیاج داریم. «فیل بزرگ در ادامه لیگ برتر جزیره را یک لیگ غیرقابل پیش بینی

«لوتیز فیلیپه اسکولاری» سرمربی باشگاه چلسی معروف به «فیل بزرگ» با وجود اطلاع از مذاکرات اخیر «دیدبه دروگیا» با نمایندگان باشگاه اینتر در لندن، به حمایت از مهاجم ساحل عاجی خود پرداخت. رسانه های ایتالیایی و بریتانیایی در هفته جاری جزئیات ملاقات دروگیا با «مارکو برانکا» و «خورخه مندوز» در لندن را منتشر کردند.

برانکا مدیرفنی باشگاه اینتر و منندز مدیر برنامه مورد حمایت من است، مصدوم یا غیر مصدوم، من صد درصد مطمئنم که به باشگاهش وفادار است و رابطه بسیار خوبی با او دارم.

اسکولاری در واکنش به اصرار خبیرنگاران برای اظهارنظر در مورد این اتفاق اظهار اهمیت به ملاقات

ایتالیا و با آرای آنها شناخته می‌شوند. نکته جالب توجه در این فهرست نبود نامی از روبرتو مانچینی سرمربی پیشین اینتر به عنوان یکی از نامزدهای کسب عنوان بهترین سرمربی سال است. فهرست کامل نامزدهای سال ۲۰۰۸ به شرح زیر بوده و برندگان اسمال روز ۱۹ ژانویه ۲۰۰۹ طی مراسم سالیانه ACI معرفی خواهند شد.

■ بهترین بازیکن ایتالیایی:

■ الساندرو دل پیرو (یوونتوس)، دانیله ده روسی (رم)،

آندره آپریلو (میلان)

■ بهترین بازیکن خارجی:

■ زلاتان ابراهیمویچ (اینتر)، ریکاردو کاکا (میلان)،

آدریان موتو (یوونتیا)

■ بهترین دروازه بان:

اسکار سری A در حال سخنرانی در نشست خبری خود با رافائل نادال

**واقعیت را آن طور که هست، می‌بینم**

# اسکولاری: دربی لندن بازی بزرگی است



امروز مقابل آرسنال فکر می‌کنم. دوست ندارم در این شرایط حساس به اتفاقاتی که قرار است در سال ۲۰۱۰ یا ۲۰۱۱ پیشند فکر کنم. « سرمربی آبی‌های لندن در ادامه به این نکته اشاره می‌کند که چلسی پایگاه بسیار مناسبی برای ستارگان دنیای توپ گرد است: «واقعاً نمی‌فهمم چرا یک بازیکن باید از حضور در چلسی ناراضی باشد! چلسی یکی از بزرگ‌ترین تیم‌های حال حاضر جهان است. هر چه بخواهیم در اینجا برابمان فراهم است هم برای من و هم برای بازیکنان. مطمئناً دروگیا هم از حضور در چلسی راضی و خوشحال است. «

اسکولاری در پایان صحبت‌های خود می‌افزاید: «من همیشه ترکیب تیم خود را با توجه به عملکرد بازیکنان در تمرینات روز قبل انتخاب می‌کنم. اصلاً به نام بازیکنانم توجهی نمی‌کنم. برخی‌ها معتقدند چلسی تعدادی ستاره دارد که همیشه در ترکیب اصلی قرار می‌گیرند. اصلاً این‌طور نیست. من همه بازیکنانم را به یک چشم نگاه می‌کنم همه آنها برابم ستاره هستند. همه بازیکنان چلسی مثل پسرانم هستند.

دروگیا خوشحال است، چلسی یکی از بزرگترین باشگاه‌های جهان است و هر آنچه بخواهیم به ما می‌دهد.

وی گفت: چیز زیادی (در مورد دیدار با برانکا و مندوز) نمی‌دانم، آنچه می‌دانم این است که دروگیا نمی‌تواند روز یکشنبه بازی کند و من باید حواسم به دیدار با آرسنال باشد نه اینکه در سال ۲۰۱۰ و ۲۰۱۱ چه اتفاقی خواهد افتاد.

سرمربی سابق تیم ملی برزیل تأکید کرد: او هر روز مورد حمایت من است، مصدوم یا غیر مصدوم، من صد درصد مطمئنم که به باشگاهش وفادار است و رابطه بسیار خوبی با او دارم.

اسکولاری تأکید کرد: به محض اتمام ۳ جلسه محرومیت دروگیا، از او در مسابقات استفاده خواهد کرد.

غیرقانونی نمایندگان اینتر نمی‌دهد و یا تمام وجود از دروگیا حمایت می‌کند.

وی گفت: من همیشه به باشگاه‌های خود با احترام برخورد می‌کنم. من همیشه به باشگاه‌های خود با احترام برخورد می‌کنم. من همیشه به باشگاه‌های خود با احترام برخورد می‌کنم.

اسکولاری تأکید کرد: به محض اتمام ۳ جلسه محرومیت دروگیا، از او در مسابقات استفاده خواهد کرد.

اسکولاری تأکید کرد: به محض اتمام ۳ جلسه محرومیت دروگیا، از او در مسابقات استفاده خواهد کرد.

اسکولاری تأکید کرد: به محض اتمام ۳ جلسه محرومیت دروگیا، از او در مسابقات استفاده خواهد کرد.

اسکولاری تأکید کرد: به محض اتمام ۳ جلسه محرومیت دروگیا، از او در مسابقات استفاده خواهد کرد.

# ورزشی

یکشنبه ۱۰ آذر ۱۳۸۷
اول دیچه ۱۴۲۹-۳۰ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۶۳

جان لوتیچی بوفون (یوونتوس)، سباستین فری (فیورنتینا)، خولیو سزار (اینتر)
■ بهترین مدافع: جورجیو کیلینی (یوونتوس)، فلیپ مکسس (رم)، الساندرو نستا (میلان)
■ بهترین بازیکن جوان: ماریو بالوتلی (اینتر)، سباستین جووینکو (یوونتوس)، مارک همسیک (ناپولی)
■ بهترین سرمربی: کارلو آنچلوتی (میلان)، چزاره پراندلی (فیورنتینا)
■ بهترین داور: امیدوی مورگانتی، روبرتو روزتی، ماسیمیلیانو ساکانی

کالدرون: ۲ ستاره
بزرگ به تیم می‌آوریم
رامون کالدرون، رئیس باشگاه رئال مادرید که هیچ‌گاه از دادن قول‌های غیر واقعی خجالت نمی‌کند بار دیگر در مصاحبه‌ای با رادیو مارگا دست به وعده و وعید دادن زد تا زمان نقل و انتقالات عکس آن وعده‌ها را به همگان اثبات کند. وی در مصاحبه خود اظهار کرد: تابستان آینده ۲ یا ۳ قرارداد مهم با ستاره‌های مطرح فوتبال امضا خواهیم کرد. فوتبالیست‌هایی را به باشگاه می‌آوریم که هواداران را به هیجان وادار کنند. احتمالاً ژوئن ۲۰۰۹ آنها را در برنابئو خواهیم داشت.

کالدرون همچنین بازار نقل و انتقالات زمستانی را از یاد نبرد و در مورد ژانویه گفت: ۲ مهاجم جوان و با استعداد به تیم خواهند پیوست تا برای راهیابی به فینال لیگ قهرمانان به مشکلی بر نخوریم.

سرانجام وی فراموش نکرد که حمایت خود را از مربی تیمش برند شوستر البته به نحوی غیر معمول اعلام کند. او در این رابطه گفت: برند مقابل رسانه‌ها تا حدودی خشک و رسمی است اما در میان کسانی که به او نزدیک هستند خیلی صمیمی و فوق‌العاده است. ما تیمی خوب و مربی حرفه‌ای داریم. پروژه‌های کنونی و آینده مادرید به حضور شوستر بستگی دارد.

**جرارد تأسف خورد**
«استون جرارد» هافبک ملی پوش باشگاه لیورپول گفت: از اینکه زمانی برای پیوستن به باشگاه چلسی ابراز علاقه کرده، متأسف است.
چلسی در سال ۲۰۰۴، ۲۰ میلیون پوند و در سال ۲۰۰۵، ۳۲ میلیون پوند برای به عضویت گرفتن جرارد پیشنهاد کرده بود.

**کینیر با کلاغ‌ها می‌ماند**
سرمربی تیم نیوکاسل که قرار بود تا پایان سال ۲۰۰۸ نیوکاسل که قرار بود برای پیوستن به باشگاه چلسی ابراز علاقه کرده، متأسف است.
چلسی در سال ۲۰۰۴، ۲۰ میلیون پوند و در سال ۲۰۰۵، ۳۲ میلیون پوند برای به عضویت گرفتن جرارد پیشنهاد کرده بود.

**کینیر با کلاغ‌ها می‌ماند**
سرمربی تیم نیوکاسل که قرار بود تا پایان سال ۲۰۰۸ نیوکاسل که قرار بود برای پیوستن به باشگاه چلسی ابراز علاقه کرده، متأسف است.
چلسی در سال ۲۰۰۴، ۲۰ میلیون پوند و در سال ۲۰۰۵، ۳۲ میلیون پوند برای به عضویت گرفتن جرارد پیشنهاد کرده بود.

یکر کاسیاس دروازه‌بان شماره یک رئال مادرید و تیم ملی اسپانیا به همراه دوست صمیمی اش رافائل نادال، تنیسور شماره یک جهان پیش‌بینی کردند رئال مادرید در ال کلاسیکوی ماه آینده، بارسلونا را با نتیجه یک بر صفر شکست خواهد داد. در این میان دنسِ آکوز دفاع راست بارسلونا معتقد است همه چیز بر عکس خواهد شد، با این حال از پیش‌بینی نتیجه مسابقه خودداری کرد. در عوض از دروازه‌بان پیشگوی رقیب خواست تا روز مسابقه بر سر حرف خود بماند.

وی به روزنامه مارکا گفت: هر کسی می‌تواند حرف بزند. معنای آزادی بیان همین است اما باید بتواند حرف خود را در زمین مسابقه نیز ثابت کند. ما با آرامش و قدرت حرکت می‌کنیم. هر تیمی که بخواهد ما را شکست دهد باید بشدت تلاش کند چون ما

یکر کاسیاس دروازه‌بان شماره یک رئال مادرید و تیم ملی اسپانیا به همراه دوست صمیمی اش رافائل نادال، تنیسور شماره یک جهان پیش‌بینی کردند رئال مادرید در ال کلاسیکوی ماه آینده، بارسلونا را با نتیجه یک بر صفر شکست خواهد داد.

وی به روزنامه مارکا گفت: هر کسی می‌تواند حرف بزند. معنای آزادی بیان همین است اما باید بتواند حرف خود را در زمین مسابقه نیز ثابت کند. ما با آرامش و قدرت حرکت می‌کنیم. هر تیمی که بخواهد ما را شکست دهد باید بشدت تلاش کند چون ما

یکر کاسیاس دروازه‌بان شماره یک رئال مادرید و تیم ملی اسپانیا به همراه دوست صمیمی اش رافائل نادال، تنیسور شماره یک جهان پیش‌بینی کردند رئال مادرید در ال کلاسیکوی ماه آینده، بارسلونا را با نتیجه یک بر صفر شکست خواهد داد.